

Az MNB H-JÉ-II-B-5/2017. számú határozata a Wáberer Hungária Biztosító Zrt. részére témavizsgálat lezárásáról

A Magyar Nemzeti Bank (székhely: 1054 Budapest, Szabadság tér 8-9.) (MNB) által a **Wáberer Hungária Biztosító Zártkörűen Működő Részvénytársaságnál** (székhely: 1211 Budapest, Szállító utca 4.) (Biztosító) lefolytatott témavizsgálat során az MNB nevében eljáró Pénzügyi Stabilitási Tanács (PST) felhatalmazása alapján az alábbi

### határozatot

hozom.

1. Figyelmeztetem a Biztosítót, hogy törzsadat-bejelentési kötelezettségeinek a jövőben a vonatkozó jogszabályi határidőn belül és a jogszabálynak megfelelő tartalommal tegyen eleget.
2. Kötelezem a Biztosítót 400.000 Ft, azaz négyszázezer forint összegű bírság megfizetésére.

A kiszabott felügyeleti bírságot a kiszabásáról hozott határozat jogerőre emelkedésétől számított 30 (harminc) napon belül kell az MNB-nek a 19017004-01678000-30900002 számú számlájára – „felügyeleti bírság” megjelöléssel, valamint a határozat számának feltüntetésével – befizetni. A felügyeleti bírság befizetésére meghatározott határidő elmulasztása esetén, a be nem fizetett bírságösszeg után késedelmi pótlék felszámítására kerül sor, melynek mértéke minden naptári nap után a felszámítás időpontjában érvényes jegybanki alapkamat kétszeresének 365-öd (háromszázhatvanötöd) része. A késedelmesen megfizetett késedelmi pótlék után nem számítható fel késedelmi pótlék. A késedelmi pótlékot az MNB hivatkozott számú számlájára kell befizetni, a határozat számának feltüntetésével „késedelmi pótlék” megjelöléssel. A kiszabott és meg nem fizetett bírságot, valamint a meg nem fizetett vagy késedelmesen megfizetett bírság miatt felszámított késedelmi pótlékot az állami adóhatóság adók módjára hajtja be.

Felhívom a Biztosító figyelmét, hogy amennyiben jelen határozat 1. pontjában foglalt felhívásnak nem, vagy nem teljes körűen, illetve késedelmesen tesz eleget, az MNB-nek jogszabályban biztosított intézkedések alkalmazására van lehetősége, ideértve további – magasabb összegű – bírság kiszabását is.

Az MNB eljárása során eljárási költség nem merült fel.

(...)

Budapest, 2017. január 18.

Keresztes Tamás s.k.  
az MNB igazgatója